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m Ruhig, etwas flexibel II SpaZIO Lukas Langlotz
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(Prallschlag) 3 PrPp —  p ———ppp
L—3 — ¢ : ganz am Rand geschlagen pppp
rpep <m — (aber nicht auf den Rahmen)

(R) am Rand geschlagen

(©) in Fellmitte geschlagen

poco ritard. A tempo

W pilt mosso \ J=60

eine hohere und eine tiefere Tonhdhe auf
derselben Trommel: Ganz am Rand / néher zum Zentrum
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1): quasi gliss: rrep —PpPPP rrp —rprrr rrrp 4) die Noten ohne Kopfe rp
Mit einer Hand Druck auf 2): Prallschlige sind Schlige, keine Pausen!
Fellmitte geben (nicht abdampfen!!!), dann allm. den Druck
nachlassen

Holzschligel
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2): Prallschlige
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X :auf Zarge (Metallrahmen)
geschlagen
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rprep simile wie Takt 43
_@ : Einen Schligel mit seinem Kopf
auf Fell auflegen; mit dem anderen Schlagel
iiber den aufgelegten schnell hin- und herwischen.
Der notierte Rhythmus soll durch Farb- (Tonh6hen-)
wechsel folgendermassen artikuliert werden:
Auflagedruck u. -ort dndern / Reibestelle von Spitze zu Schaft verlagern /
unterschiedliche Wischgeschwindigkeiten (keine vertikalen harten Schlige,
quasi durchgehend Wischen, Akzent durch Geschwindigkeit erzielen!)
A tempo
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Lukas Langlotz

Trommelschligel

5 Tom-Toms

PPP mf')m) mf’ pp mf sim. (siehe Anmerkung 1))

1): Abschnitt A:
Alle Akzente (=) mf,
Noten ohne Akzente pp

= > > > = = > > > = > > = > > = = > > > > =
[) ) o T T o o P S— P— ) Py 00 000eeeeoeee o00eceee O oooooceeeoee ™
g @ g ® S ® o o P o ’F".‘:MIIPPVPPPVPPPP o O OO 0O0000 ) O00000000 |4
7 o o o o o @ @ @ ® 4 il B el 1 Y Y A B 1% 1 S S D O . /0 A A A A O O O O R 1. V4.3
4 @ [ @ @ | [ @ @7 rrrr®rr 1@ I - 3 1 Y I 3 N S O O B\ O D O A A A O A R 19

f p S p sim. (sieche Anmerkung 2))

2): Abschnitt C:
Alle Akzente (>) f,
Noten ohne Akzente p
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Noten ohne Akzente mf
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PpPpP P sim. (siehe Anmerkung 4))

(Ppp)

Noten ohne Akzente ppp

4): Abschnitt G:
Alle Akzente () p,

49

>

> - ==

>

> >

= > > > > > > >

>

o O
oJ
&

11D L0

S

-
=

-~ o
y A
N1 1o

1D L 0

-
=

e e e == e == === =

> s > >

> > = > = > > =

> = = >

> > > > > > >

> > > = > >

> > > = >

>

56

1D )

_ e e == b= e e e Bee— == ==

mf’ pp mf* sim. (siche Anmerkung 5))

w“ A
A
® Alsl
Al |8
A
Al |8
XY
AL |8
Bk
Al
A
AL |8
ALY
A
AL |8
ALY
A
ALY
A
Al |8
AQ
at;
A
Al |8
A ~
) P
Yy
[ _

>

Noten ohne Akzente pp

5): Abschnitt I:
Alle Akzente (=) mf,
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